Estensione per cavalletto laterale



Questa estensione del cavalletto laterale garantisce alla Vostra moto un appoggio sicuro su qualsiasi tipo di terreno, poiché la superficie di contatto è maggiorata di circa il 100%. L'estensione è realizzata in alluminio di alta qualità, anodizzato nero e dal montaggio estremamente semplice.

BMW RnineT 2017-

BMW RnineT Scrambler

BMW RnineT Pure

BMW RnineT Racer

BMW RnineT Urban G/S

BMW RnineT /5

Numero articolo: 0733 54,90 EUR

Estensione cavalletto laterale

Numero articolo: 70033 4,50 EUR

Viti supplementari per Estensione per cavalletto laterale (4 pezzi)

più immagine:



